Informazioni per i visitatori all'esposizione, campionato e concorso, Biotopo e Aquascape Contest, allo zoo, giochi per bambini, caffetteria, gelateria, ristorante e parco
Gli orari di apertura sono 9:30-18:00 – per coloro che vogliono soggiornare per la cena (limitato a 120 persone), la prenotazione deve essere fatta il prima possibile.
Caffetteria e gelateria aperto dalle 10:00-18:30
Il ristorante è aperto dalle 12:00 alle 14:30 e dalle 19:00-22:30 (per la cena è indispensabile la prenotazione).
Il biglietto d'ingresso è di 10 euro giornaliero, o 20 euro per tutti e 3 i giorni. E deve essere pagato in anticipo, non può essere pagato alla porta d'ingresso. Al cancello ogni persona deve dimostrare tramite telefono cellulare, tablet o con una stampa il corrispettivo pagato.
  
Parcheggio:

Ci sarà un tour per vedere i Discus, pesci angelo e pesci gatto (principalmente L-numeri) allevatori, visite guidate nei dintorni del Lago di Como e luoghi importanti di Milano e zone limitrofe. Presto verranno annunciate le date per i tour, i tempi e i costi. Il ritrovo per i tour sarà direttamente dall luogo della manifestazione oppure dal vostro hotel, chi fosse interessato deve prenotare e farci sapere il luogo di partenza.
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